
IZ MESTNEGA GLEDALIŠČA LJUBLJANSKEGA

Vsak delovni človek
enkrat letno v gledališče

V Mestnem gledaiišču Ijubljanskem
pospešeno načrtujejo novo gledališko se-
zono 1982/83, ki naj bi hkrati pomenila
tudi nov korak v podružbljanju gledali-
ške dejavnosti. Še bolj kot doslej želijo
postati gledališka hiša za vse delovne
Ijudi in občane v Ljubljani, pa tudi v
širšem slovenskem prostoru.

Preko 200 predstav v pretekli sezoni si
je ogledalo okoli sto tisoč gledalcev v
Ljubljani in mnogih gospodarskih in kul-
turnih središčih. Igralci MGL, ki jih poz-
namo tudi z njihovih uspešnih nastopov
na televiziji in v slovenskih filmih, so
prejeli nekaj vidnih družbenih priznanj.

Te dni MGL razpisuje abonmaje za
prihodnjo sezono, v kateri bo uprizorilo
vrsto zanimivih in razvedrilnih odrskih
del. Delovni Ijudje MGLsodali pobudo,
da bi kulturna akcija v sezoni 1982/83
potekala pod geslom »Vsak deloni člo-
vek vsaj enkrat lctno v gledališče!«, v td
akcijo pa naj bi se vključili tudi občani
naše občine.

Ozrimo se na kratko v dela, ki jih bo
MGL uprizorilo prihodnjo sezono.

HUDIČ NA FILOZOFSKI FAKUL-
TETI je politična groteska Iva Brešana v
režiji Zarka Petana, govori pa o politič-
nih razsežnostih današnjega časa in bo na

odru MGL uprizorjeno prvič v Jugosla-
viji.

Osnovna misel, ki vodi v uprizoritev
ANTIGONE Dominika Smoleta v režiji
Francija Križaja je njena aktualna vsebi-
na z mislijo na čas najnovejše slovenske
zgodovine.

Gledališki komedijski omnibus
OBREKOVALNICA Zarka Petana v
režiji Aleša Jana ponuja tri različne vse-
bine povezane v enotno idejno in gledali-
ško uprizoritveno komedijsko hotenje.

Avstrijska drama KAZIMIR IN KA-
ROLINA je Ijudska igra v režiji Žarka
Petana. Je kabaretno zasnovana in spre-
govori o času svetovne gospodarske krize
in napovedujočem se terorju nacistične
diktature.

Italijanska drama Carla Goldonija
GROBIJANI nam bo v režiji Mirana
Hercoga prikazala diplomatsko žensko
nadvlado pri moženju hčera. Seveda gre
za komedijo.

MGL načrtuje še uprizoritev angleške
sodobne drame CARITAS, PRITOŽBO
FRANCA MRZLEŠA Aleksandra Ma-
rodiča, Toma Kempinskega DUET ZA
ENEGA in recital slovenske poezije OD
VODNIKA DO DANES ter glasbeni
recitativ pesmi in songov Ervina Fritza.
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